GRÁFICOS

Los gráficos pueden contener mucha más información que los números por sí solos: los primeros presentan los datos de forma visual, lo que hace que el significado de los números adquiera más sentido.

En Office Excel 2007, sólo tiene que seleccionar los datos de la hoja de cálculo, elegir el tipo de gráfico que mejor se adapte a su objetivo y hacer clic. ¿Quiere probar un tipo de gráfico diferente? Simplemente vuelva a hacer clic y seleccione un nuevo tipo de gráfico de una gran variedad de posibilidades. Después trabaje con las nuevas Herramientas de gráficos para personalizar el diseño y dar formato al gráfico. Puede ver la apariencia que tendrán las diferentes opciones si las señala en el cuadro de diálogo, no es necesario que pierda tiempo aplicando selecciones diferentes hasta encontrar lo que busca. 

1. En la hoja de cálculo, organice los datos que desea trazar en un gráfico. 

Los datos pueden estar organizados en filas o columnas: Excel determina automáticamente el mejor modo de trazar los datos en el gráfico. Algunos tipos de gráfico (como el gráfico circular o el gráfico de burbujas) requieren una disposición de datos específica

1. En la hoja de cálculo, organice los datos que desea trazar en un gráfico. 

Los datos pueden estar organizados en filas o columnas: Excel determina automáticamente el mejor modo de trazar los datos en el gráfico. Algunos tipos de gráfico (como el gráfico circular o el gráfico de burbujas) requieren una disposición de datos específica.
2. Seleccione las celdas que contienen los datos que desea utilizar en el gráfico.
3. En la ficha Insertar, en el grupo Gráficos, siga uno de los procedimientos siguientes: 

Haga clic en el tipo de gráfico y, a continuación, haga clic en el subtipo de gráfico que desea utilizar. 

Para ver todos los tipos de gráficos disponibles, haga clic en un tipo de gráfico y, a continuación, haga clic en Todos los tipos de gráfico para mostrar el cuadro de diálogo Insertar gráfico; por último, haga clic en las flechas para desplazarse por todos los tipos y subtipos de gráficos disponibles y haga clic en los que desea utilizar.
4. De forma predeterminada, el gráfico se coloca en la hoja de cálculo como un gráfico incrustado (gráfico incrustado: gráfico que se coloca en una hoja de cálculo en lugar de una hoja de gráfico separada. Los gráficos incrustados son muy útiles cuando se desea ver o imprimir un gráfico o un informe de gráfico dinámico con su origen de datos u otra información en una hoja de cálculo.). Si desea colocar el gráfico en una hoja de gráfico (hoja de gráfico: hoja de un libro que contiene sólo un gráfico. Una hoja de gráfico es muy útil si se desea ver un gráfico o un informe de gráfico dinámico separado de los datos de una hoja de cálculo o un informe de tabla dinámica.) independiente, puede cambiar su ubicación mediante el procedimiento siguiente. 

1. Haga clic en el gráfico incrustado para seleccionarlo. 

De este modo se muestran las Herramientas de gráficos y se agregan las fichas Diseño, Presentación y Formato.

2. En la ficha Diseño, en el grupo Ubicación, haga clic en Mover gráfico. 
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3. En Seleccione dónde desea colocar el gráfico, siga uno de los procedimientos siguientes: 

· Para mostrar el gráfico en una hoja de gráfico, haga clic en Hoja nueva
Para ver video acerca de los gráficos haga clic aquí 

http://office.microsoft.com/es-es/excel/HA102004993082.aspx
USE LAS PESTAÑAS DISEÑO, PRESENTACIÓN Y FORMATO PARA MODIFICAR LAS PROPIEDADES DEL GRÁFICO, RECUERDE QUE PARA QUE ESTAS SE ACTIVEN EL GRÁFICO DEBE ESTAR SELECCIONADO.
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